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Про фінансування НАН України 

 у 2024 році 

 

Шановний Володимире Олександровичу! 

 

Працівники Національної Академії наук звертаються до Вас, як до 

очільника  нашої держави.  

Ми розуміємо тяжкий воєнний і економічний стан, в якому нині 

знаходиться Україна, проте, навіть, в найтяжчі часи інтелектуально розвинені 

країни розуміли та намагалися зробити все, щоб не втратити свій науковий 

потенціал, як найбільшу цінність країни. Це розуміла повоєнна Японія, яка 

створила після війни «японське чудо» за рахунок збереження і примноження 

науково-технічного потенціалу. Це давно зрозумів Ізраїль, який щорічно 

виділяє із бюджету на розвиток науки 4,3% ВВП. Натомість в Україні 

останніх десять років на науку виділяли не більше 0,2% ВВП, що в 10 разів 

менше показника, передбаченого Законом України «Про наукову і науково-

технічну діяльність». 

Цьогорічний бюджет НАН України довели до такого рівня, що доктори 

і кандидати наук  працюють 2-4 дні на тиждень у неопалюваних 

приміщеннях, із зарплатою, яка не перевищує рівень мінімальної оплати по 

країні.  

Бюджет Національної Академії наук України 2023 року став бюджетом 

знищення провідної структури наукового поступу України. Поданий 

нещодавно  до Верховної Ради України проект бюджету на 2024 рік не 

викликає оптимізму, оскільки в ньому закладено на 35% менше від 

бюджетного запиту Академії наук.  

Кожна освічена людина розуміє, що наука - це основа розвитку 

економіки країни! А це - нові технології, нові матеріали, нові виробництва! 

Якщо для відбудови знищених заводів потрібні роки, то для відновлення 

наукових напрямків, наукових шкіл потрібні десятиріччя, а то й сторіччя.  



У масштабах стратегії держави – це, фактично, ризики економічного і 

науково-технічного майбутнього прогресу України – тобто загроза її 

незалежності і суверенітету! 

Шановний Володимире Олександровичу! Сподіваємось, що Ви 

усвідомлюєте важливість порушеного питання, оскільки мова йде не лише 

про долю науки в нашій державі, а й про майбутнє самої України. Як влучно 

висловився другий Президент України: «Країна без науки – країна без 

майбутнього!». 

Зважаючи на викладене, просимо Вас особисто підтримати 

забезпечення виконання положень Закону України «Про наукову і науково-

технічну діяльність» в частині бюджетного фінансування науки і оплати 

праці науковців у 2024 році, зокрема НАН України. 

Відповідь просимо направити на електронну адресу: 

centrekom_nanu@ukr.net. 
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